

VIDEO: NAKA zadržela důchodce, který vyhrožoval moderátorce RTVS. Soudce nesouhlasil s jeho domovní přehlídkou

IV infojna.bz/article/video-naka-zadrzala-dochodcu-ktory-sa-vyhrazal-moderatorke-rtvs-sudca-nesuhlasil-s-jeho-domovou-prehliadkou

KULT ZMENY



Stela Gabriel

Podezřelý důchodce, který telefonicky vyhrožoval moderátorce RTVS Martě Jančkárové, vlastnil zbraň, řekl ředitel NAKA Ľubomír Daňko v pořadu Silná sestava. Soudce Branislav Harabin z Okresního soudu Bratislava však souhlas k tomu, aby se u něj udělala domovní prohlídka nedal.

Národní kriminální agentura (NAKA) v rámci policejní akce s krycím názvem FRANCESCO zadržela osobu RP. Ta je podezřelá z vyhrožování redaktorce slovenské veřejnoprávní televize a veřejnoprávního rozhlasu - moderátorce diskusního pořadu Sobotní dialogy Martě Jančkárové.

Podezřelý muž, který telefonicky vyhrožoval moderátorce RTVS Martě Jančkárové, má přes 70 let a vlastní zbraň. V pořadu RTVS Silná sestava to potvrdil ředitel NAKA Ľubomír Daňko. Policie už zbraň zajistila. „Osobu jsme zadrželi, byla nebezpečná iz toho důvodu, že doma má legálně drženou střelnou zbraň. Prováděli jsme všechna opatření, aby se nic nestalo,“ uvedl.

Zadržený muž je z okresu Poltár. Vypátrali ho podle telefonního čísla a převezli k výslechu do Bratislavy. Domovní prohlídku však policie nemohla učinit, podle šéfa NAKA službu jednající soudce Branislav Harabin z Okresního soudu Bratislava I k tomu nedal souhlas.

„Požádali jsme Okresní prokuraturu Bratislava I i na souhlas k zadržení této osoby, jakož ik tomu, abychom mohli provést procesní úkony podle Trestního řádu. Prokurátorka se obrátila na příslušného soudce Okresního soudu Bratislava I. Ten až dnes rozhodl o těchto úkonech. Nemůžu je konkretizovat, ale souhlas k provedení úkonů nám nedal a museli jsme se zařídit,“ prohlásil ve čtvrtek (2. 3.) Daňko.

Zobrazit tento příspěvek na Instagramu

[Příspěvek, který sdílí Silná sestava \(@silnazostava_official\)](#)

„Požádali jsme Okresní prokuraturu Bratislava I i na souhlas k zadržení této osoby, jakož i k tomu, abychom mohli provést procesní úkony podle Trestního řádu. Prokurátorka se obrátila na příslušného soudce Okresního soudu Bratislava I. Ten až dnes rozhodl o těchto úkonech. Nemůžu je konkretizovat, ale souhlas k provedení úkonů nám nedal a museli jsme se zařídit,“
prohlásil ve čtvrtek (2. 3.) Daňko.

Tématu se ve Zprávách RTVS v 19:00 věnoval i redaktor Radoslav Šebo:

Zdroj: spravy.rtv.s.sk
